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1) Stany (8 bodui)

Vedle kazdého stromu zakreslete ve vodorovném nebo
svislém sméru jeden stan, ktery je ke stromu ptivazan.
Stany se pfitom nesmi dotykat, a to ani diagonalné.
Cisla na okraji udavaji, kolik stanti se v daném Fadku

¢isloupcinachazi.

Odevzdat

A=Vypiste pocet stani v kazdém fadku shora dolt.
B =Vypiste pocet stani v kazdém sloupci zleva doprava.

2) Kazdé paté (17 bodu)

Zakreslete do obrazce uzavienou smycku,
ktera vede vodorovné nebo svisle a
propojuje stfedy vsech policek. Kazdé paté
policko podél kiivky obsahuje krouzek.

Odevzdat

A = Vypiste délky vsech vodorovnych
usekl smycky v 2. fadku.
B = Vypiste délky vSech vodorovnych
useki smycky v 4. fadku.
C = Vypiste délky vSech vodorovnych
usekt smycky v 7. radku.
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3) Namo#ni bitva (9 bodu)

Miizka piedstavuje ocean, v ném se nachéazeji riizna plavidla. Ukolem lustitele je odhalit postaveni viech plavidel. Plavidla mohou
byt v mfizce umisténa vodorovné nebo svisle. Plati, ze zadné plavidlo nesmi sousedit se ¢tvereCkem, v némz je umisténa ¢ast
nékterého jiného plavidla, a to ani ve sméru diagonalnim. Cisla podél okraje obrazce oznaduji podet zasahi v piislusném fadku nebo
sloupci, tedy pocet ¢tvereckd, které jsou v tomto fadku (sloupci) obsazeny néjakym plavidlem ¢i plavidly. Kompletné vyplnény
(zadany) ¢tverecek odpovida stiedu, obloukovité vyplnény étverecek pak okraji néjakého delsiho plavidla, voda se znaci vinovkami.
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Odevzdat

A=Vypiste pocet dilkti lodi v kazdém fadku shora dold.
B =Vypiste pocet dilkt lodi v kazdém sloupci zleva doprava.
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4) Svétlé a tmavé plochy (7 bodu)

Nakreslete do nékterych poli krouzek tak, aby kazda bila plocha obsahovala sudy pocet krouzkii a kazda Seda plocha obsahovala lichy
pocetkrouzkt. Cisla okolo obrazce udéavaji pocet krouzkti v daném radku / sloupci.

AD

B>

NN P~ WW

. 22414 2. Odevzdat

A= Vypiste obsah 2. fadku. (O =krouzek, X = prazdné poli¢ko)
B = Vypiste obsah 4. fadku. (O =krouzek, X = prazdné poli¢ko)

5) Svétlé a tmavé plochy (8 bodu)

Nakreslete do nékterych poli krouzek tak, aby kazda bila plocha obsahovala sudy pocet krouzkii a kazda Seda plocha obsahovala lichy
pocetkrouzkt. Cisla okolo obrazce udéavaji pocet krouzkti v daném radku / sloupci.
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B>
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533323
Odevzdat

A=Vypiste obsah 1. fadku. (O =krouzek, X = prazdné policko)
B =Vypiste obsah 5. tadku. (O =krouzek, X =prazdné policko)
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6) Bosensky had (2 bodu)

Nakreslete do obrazce hada neznamé délky, cerné
krouzky jsou jeho hlava a ocas. T¢lo hada ma sitku
jedno policko a nikde se nedotyka samo sebe, ani
rohem. Zadana ¢isla udavaji, kolik z okolnich policek
obsahuje hada. (Poli¢kem s ¢islem had nevede.)

Odevzdat

A = Vypiste délky vSech svislych tsekt hada v 3.
sloupci.
B = Vypiste délky vSech svislych usekti hada v 5.
sloupci.
C = Vypiste délky vsSech svislych tisektl hada v 8.
sloupci.

7) Ariadnina nit (13 bodu)

Propojte policka s ¢islem ve vzestupném potadi ¢arou,
kterd vede vodorovné nebo svisle, propojuje stiedy
poli¢ek, nikde se nekiizi ani nepfekryva. (Néktera
poli¢ka mohou zlstat prazdna.)

Odevzdat

A = Vypiste délky vSech svislych usekt ¢ary v 3.
sloupci.
B = Vypiste délky vSech svislych tsekt ¢ary v 5.
sloupci.
C = Vypiste délky vsech svislych usekt cary v 8.
sloupci.
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8) Yaijilin (15 bodu)

Zakreslete do obrazce souvislou uzavienou kiivku.
Kiivka prochazi ptes stiedy poli vodorovng, svisle

nebo se lomi v pravém uhlu. Kfivka sama sebe
neprotina, nevétvi se a zadnym polickem neprochazi
dvakrat. Policka s Sipkou udavaji, kolik je v daném

2\

sméru zacernénych poli. K¥ivka prochazi pres vsechna
pole s vyjimkou ¢ernych poli a poli s Sipkami. Cerna

pole se nesméji dotykat stranou.

0}

Odevzdat

21

smyc¢ky v 4. fadku.

A = Vypiste délky vSech vodorovnych usekt B E
B = Vypiste délky vSech vodorovnych usekt

smycky v 8. fadku.

21

9) Priihledna sténa (22 bodu)

Prthledna sténa vedouci po hranicich poli¢ek rozdéluje

obrazec na presn¢ dvé souvislé oblasti.

Rikame, Ze poli¢ko je viditelné z jiného, pokud se tato dvé

policka vyskytuji ve stejném fadku nebo sloupci. (Bez

ohledunato, zda je déli nebo nedéli zed'.)

Cisla v obrazci udavaji, kolik policek opaéné oblasti je

ztoho mista vidét. A D

B[>

Odevzdat

A = Vypiste délky vSech vodorovnych useki oddélenych
sténou v 3. fadku.
B = Vypiste délky vSech vodorovnych usekil oddélenych
sténou v 5. tadku.
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10) Doplnte si tapu (19 bodu)

Klasicka tapa: Zacernéte n€kterd z policek
a vytvoite souvislou zed’. Cisla v poli¢kach
urCuji délku Cernych blokt v pfiléhajicich
polickach. Pokud je v policku vice nez jedno
Cislo, musi se mezi ¢ernymi bloky nachazet
alespon jedno bilé policko. Zacernéna oblast
nesmi vytvofit ctverec 2x2 nebo vétsi. Na
polic¢kach s ¢isly neni umisténa zed'.

Do kazdého policka s jednim zadanym cislem
sijej a pak vyfeste kompletni zadani.

(Cisla jiz zadana nefikaji nic o potfadi obou,
doplnéné ¢islo mize byt nizsi, vyssiistejné.)

Odevzdat

A = Vypiste délky vSech vodorovnych usekt
stény v 3. fadku.

B = Vypiste délky vSech vodorovnych useku
stény v 7. fadku.

C = Vypiste délky vSech vodorovnych tsekt
stény v 10. fadku.
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11) Doplnte si tapu (28 bodu)

Klasicka tapa: Zacernéte n€kterd z policek
a vytvoite souvislou zed’. Cisla v poli¢kach
urCuji délku Cernych blokt v pfiléhajicich
polickach. Pokud je v policku vice nez jedno
Cislo, musi se mezi ¢ernymi bloky nachazet
alespon jedno bilé policko. Zacernéna oblast
nesmi vytvorit ctverec 2x2 nebo vétsi. Na
polic¢kach s ¢isly neni umisténa zed'.

Do kazdého policka s jednim zadanym cislem
sijej apak vyfeste kompletni zadani.

(Cisla jiz zadana nefikaji nic o potadi obou,
doplnéné ¢islo mize byt nizsi, vyssiistejné.)

Odevzdat

A = Vypiste délky vSech vodorovnych usekt
stény v 2. fadku.

B = Vypiste délky vSech vodorovnych usekt
stény v 6. fadku.

C = Vypiste délky vsech vodorovnych tsekt
stény v 10. fadku.
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12) Hexa hitori (25 bodu)
Zacernéte nekteré Sestiuhelniky tak, aby stale vSechna
bila policka tvorila jedinou souvislou oblast. V zadné 0

fadé tif smeért se nesmi vyskytovat dvé stejna bila ¢isla.

Navic nikde neexistuje bod, kde by se stykaly tfi cerné
Sestitihelniky. A D

Odevzdat ee 0

A=Vypiste vSechny nezabarvené ¢islice z 2. fadku.
B =Vypiste vSechny nezabarvené ¢islice z 4. fadku.
C=Vypiste vSechny nezabarvené ¢islice z 6. fadku.

13) Kazdy druhy krouzek v masyu (40 bodu)

vodorovné ¢i svisle stiedy nékterych policek.

Nakreslete uzavienou smycku prochazejici O
Smycka se nedotykd sama sebe a musi

prochazet v§emi zakreslenymi krouzky. Bilym
krouzkem musi smycka prochazet rovné a v

poli¢ku pfed nebo za krouzkem se musi zlomit
do pravého thlu (pfipadn€ se smycka lomi v A D ‘
obou polic¢kach).V cerném krouzku se smycka

lomi v pravém uhlu, ale nesmi se lomit v
policku pied a za krouzkem.

Navic plati, ze kazdy druhy krouzek podél
smycky je zadany. To znamena, Ze mezi O O O
kazdymi dvéma zadanymi krouzky existuje

presné jedno policko, kam by bylo mozné
zakreslit Cerny ¢i bily krouzek. '

Odevzdat B [> ‘ O

A = Vypiste délky vSech vodorovnych usekt
smycky v 3. fadku.
B = Vypiste délky vSech vodorovnych usekt

smycky v 8. fadku. O ‘
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14) Radar (33 bodu)

Zacerné¢te v obrazci n€kolik obdéInikovych mraki tak, aby se vzajemné nedotykaly ani rohem. Minimalni rozméry mraku jsou 2x2
policka. Cisla okolo obrazce udavaji pocet €ernych poli¢ek v daném tadku / sloupci.

A B C
\Y4 \Y4 \Y4
R

12

Odevzdat

A=Vypiste délky vSech cernych svislych usekti v 2. sloupci.
B =Vypiste délky vSech cernych svislych usekuti v 8. sloupci.
C=Vypiste délky vSech ¢ernych svislych tsekt v 12. sloupci.
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15) Mosty (35 bodu)

Propojte vyznacena kolecka mezi sebou mosty, tedy spojnicemi, pro které plati nasledujici pravidla:

Most miize vést pouze vodorovné nebo svisle a to ptimou carou. Most mtize byt libovolné dlouhy, nesmi ale vést cestou pred kolecko
anesmi se kfizit s jinym mostem. Most miize byt bud’ jednoduchy nebo dvojity. VSechna kolecka musi byt navzajem propojena (tj.
zjednoho kolecka se Ize po mostech dostat na jakékoliv jiné). Cisla v kole¢kach udavaji celkovy poéet mostii, které z daného kolecka

@ O @0 O
@ O
®@ Q00 @
@0 000

Odevzdat

A=Vypiste pocet vodorovnych mostl ve vech fadcich ostrovii shora dolt.
B =Vypiste pocet svislych mosti ve vSech sloupcich ostrovti zleva doprava.
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16) Propojeny zvérokruh (46 bodu)

Kazdy vrchol grafu (oznaceny pismenem) predstavuje jedno zvife z ¢inského zvérokruhu. Pod grafem je uveden seznam vSech trojic
zvitat, které jsou propojeny trojuhelnik. Odvod'te spravné ptifazeni pismen a zvitat.

D AE
S0

A
\4 \4

DOG - HORSE - TIGER
DOG - RABBIT - PIG poG PIG
DOG - RABBIT - TIGER DRAGON RABRBIT
DRAGON - MONKEY - RAT
DRAGON - MONKEY - SNAKE GOAT RAT
GOAT - PIG - RABBIT HORSE ROOSTER
0OX - PIG -  ROOSTER
OX - ROOSTER - SNAKE MONKEY SNAKE
DRAGON - SNAKE -  ROOSTER

0OX TIGER

Odevzdat

A=Vypiste sekvenci pismen tak, jak odpovidaji zadanému seznamu zvirat. (V anglictiné jsou zvifata podle abecedy.)
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17) Dvojkova soustava (46 bodu)

Do kazdého prazdného policka vepiste 0 nebo 1 tak, aby kazdy fadek i sloupec obsahoval shodny poéet obou &isel. Zadna tii ¢isla za
sebou v tadku ¢i sloupci nesmi byt stejna.

B
Vv

oo

Odevzdat

A=Vypiste obsah 2. fadku.
B =Vypiste obsah 6. sloupce.
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